

Благоустройство

Чтобы город стал чище и безопаснее

Провели субботники

В состав молодёжного объединения «Молодая Гвардия» входят ребята из Зуевского техникума. Дата образования – февраль нынешнего года. В планах – участие в акциях, митингах, помочь одиноким пожилым людям.

Так, в начале мая мы организовали субботник, вышли на улицы города, чтобы сделать его чище и красивее. Задорная работа молодогвардейцев не оставила равнодушными жителей улицы Ленина (квартал от улицы Дрелевского до улицы Луначарского). Сначала они помогли инвентарём, а потом и сами присоединились к ребятам. Работа шла дружно и весело. Как хорошо, что в нашем городе есть отзывчивые люди с активной жизненной позицией.

Проведение субботников планируем и в дальнейшем, хотим, чтобы родной город стал чище и уютнее.

**А.МИКРЮКОВ,
и.о. руководителя ЗРМО «Молодая Гвардия»**

